1. Основная профессиональная образовательная программа – программа подготовки специалистов среднего звена (далее – ППССЗ) по специальности 43.02.01 Организация обслуживания в общественном питании (срок обучения 2 года 10 месяцев), утвержденная директором колледжа  В.А. Голевым 28.08.2017 г., 27.08.2018 г., 28.08.2019., согласованная с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н., ежегодно обновляется с учетом запросов работодателей, развития региона, культуры, науки, экономики, техники, технологий и социальной сферы, включает:

· учебные планы ППССЗ по специальности среднего профессионального образования 43.02.01 Организация обслуживания в общественном питании (срок обучения 2 года 10 месяцев), согласованные с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;

· календарные учебные графики на 2018-2020 учебные года по специальности 43.02.01 Организация обслуживания в общественном питании (срок обучения 3 года 10 месяцев), утвержденные директором колледжа В.А. Голевым;

· рабочие программы учебных дисциплин: 

Русский язык и литература, Иностранный язык, История, Физическая культура, ОБЖ, Естествознание, Обществознание, Экология, Астрономия, Математика, Информатика, Экономика, Русский язык, Литература, Родной язык, Мировая художественная культура с основами проектной деятельности, Основы философии,  История,  Иностранный язык, Физическая культура, Культура речи и деловое письмо,  Математика,  Экологические основы природопользования,  Экономика организации,  Правовое обеспечение профессиональной деятельности,  Бухгалтерский учет,  Документационное обеспечение управления,  Финансы и валютно-финансовые операции организации,  Информационно-коммуникативные технологии в профессиональной деятельности,  Техническое оснащение организации общественного питания и охрана труда,  Иностранный язык в сфере профессиональной коммуникации,  Безопасность жизнедеятельности.

· ПМ.01 Организация питания в организациях общественного питания,
· ПМ.02 Организация обслуживания в организациях общественного питания, 
· ПМ.03 Маркетинговая деятельность в организациях общественного питания,
· ПМ.04 Контроль качества продукции и услуг общественного питания,
· ПМ.05 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих, 
· ПМ.06 Ведение предпринимательской деятельности
· фонды оценочных средств учебных дисциплин по специальности 43.02.01 Организация обслуживания в общественном питании: Русский язык и литература, Иностранный язык, История, Физическая культура, ОБЖ, Естествознание, Обществознание, Экология, Астрономия, Математика, Информатика, Экономика, Русский язык, Литература, Родной язык, Мировая художественная культура с основами проектной деятельности, Основы философии,  История,  Иностранный язык, Физическая культура, Культура речи и деловое письмо,  Математика,  Экологические основы природопользования,  Экономика организации,  Правовое обеспечение профессиональной деятельности,  Бухгалтерский учет,  Документационное обеспечение управления,  Финансы и валютно-финансовые операции организации,  Информационно-коммуникативные технологии в профессиональной деятельности,  Техническое оснащение организации общественного питания и охрана труда,  Иностранный язык в сфере профессиональной коммуникации,  Безопасность жизнедеятельности;
фонды оценочных средств профессиональных модулей по профессии 35.01.14 Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка: ПМ.01 Организация питания в организациях общественного питания, ПМ.02 Организация обслуживания в организациях общественного питания, ПМ.03 Маркетинговая деятельность в организациях общественного питания, ПМ.04 Контроль качества продукции и услуг общественного питания, ПМ.05 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих,  ПМ.06 Ведение предпринимательской деятельности, согласованные с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;
рабочая программа учебной практики по подготовке технической документации по организации питания в организациях общественного питания по ПМ.01 Организация питания в организациях общественного питания, согласованная с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;

рабочая программа учебной практики по выполнению работ по организации обслуживания в организациях общественного питания по ПМ.02 Организация обслуживания в организациях общественного питания, согласованная с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;

· рабочая программа учебной практики по составлению документации по организации и ведению предпринимательской деятельности по ПМ.06 Ведение предпринимательской деятельности, согласованная с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;

- рабочая программа производственной практики по подготовке технической документации по организации питания в организациях общественного питания по ПМ.01 Организация питания в организациях общественного питания, согласованная с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;

- рабочая программа производственной практики по выполнению работ по организации питания в организациях общественного питания по ПП.02.01 Выполнение работ по организации обслуживания в организациях общественного питания, согласованные с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;

- рабочая программа производственной практики по маркетинговой деятельности в организациях общественного питания по ПМ.03 Маркетинговая деятельность в организациях общественного питания, согласованные с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;

- рабочая программа учебной практики по контролю качества продукции и услуг общественного питания по ПМ.04 Контроль качества продукции и услуг общественного питания, согласованная с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;
- рабочая программа учебной практики по выполнению работ по профессии 16399 «Официант» по ПМ.05 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих, согласованная с представителем работодателей заведующей ИП Солодовникова кафе «Встреча» Мирошниченко Н.Н.;

· программа государственной итоговой аттестации, утвержденная директором колледжа В.А. Голевым: требования к выпускным квалификационным работам (ВКР), критерии оценки качества ВКР и ее защиты;

· расписание учебных занятий, утвержденное директором колледжа В.А. Голевым;

· методические материалы по выполнению практических и лабораторных работ по учебным дисциплинам и профессиональным модулям.

